



Андрей Панюков (на фото) имел отличную возможность забить, но попал в штангу

## «Урал» впервые сыграл на ноль

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» провёл очередной матч в рамках чемпионата России по футболу. Екатеринбургцы на выезде встречались с соперником по полуфиналу Кубка России – тульским «Арсеналом».

Этой весной «Уралу» и «Арсеналу» предстояло сыграть трижды между собой: два раза в Кубке России и один раз в чемпионате. Первый полуфинальный матч, который проходил в Екатеринбурге, остался за «шмелями» – 1:0. Ответный кубковый поединок состоялся в Туле 15 мая, а пока команды провели его репетицию в рамках чемпионата России.

Дмитрий Парфёнов на сей раз решил отступить от своей излюбленной схемы 4-2-3-1 и сыграть в два нападающих – Андреем Панюковым и Павлом Погребняком. Правда, при этом в атаке «Урала» выглядел не самым лучшим образом. Сказывалось отсутствие Эрика Бьеквала, который как раз и отвечает за креатив в атаковочных действиях команды. Единственный опасный момент в первом тайме – проход Андрея Егорычева, который завершился ударом и добиванием Панюкова в штангу. Зато у «Арсенала» было мо-

ментов предостаточно, и мяч просто чудом не залетел в ворота Голдзора.

В начале второго тайма «Урал» вышел более заряженным и сумел в течение пяти минут создать два опаснейших момента. Сначала Павел Погребняк выскочил к воротам и пробил точно в Нигматулину, а затем Андрей Панюков не реализовал выход один на один: также на высоте был голкипер «Арсенала».

На 75-й минуте матча «Урал» остался в меньшинстве. Провели отличную контратаку хозяева, Зелихан Бакаев ушёл один на один с Голдзором, и Михаилу Меркулову ничего не оставалось, кроме как сбить соперника ценной красной карточкой. Понятно, что екатеринбуржцам пришлось быстро перестраиваться, Дмитрий Парфёнов тут же снял Андрея Панюкова и выпустил Сергея Брызгалова. Мысли об атаке уже никаких не было, нужно было отстоять хотя бы ничью. И «Урал» выстоял, хотя туляки в концовке знатно придавили «шмелей».

Как итог – 0:0, «Урал» увёз из Тулы одно очко и впервые в сезоне сыграл на ноль в чемпионате. Следующий матч екатеринбуржцы проведут дома, 21 апреля «Урал» примет казанский «Рубин».

# Лучший результат сезона в мире и золото в эстафете

## Свердловские пловцы успешно выступили на чемпионате России

Данил ПАЛИВОДА

В Москве завершился чемпионат России по плаванию. Сборная Свердловской области блестяще проявила себя на турнире и завоевала большое количество медалей.

Учитывая, что в прошлом году свердловские спортсмены довольствовались лишь четырьмя наградами (золото Дарьи Устиновой на дистанции 200 метров на спине, серебро Анастасии Кирпичниковой на 1500 метрах вольным стилем, бронза Валерии Саламатиной на двухсотметровке вольным стилем и серебро в женской эстафете 4 по 200 метров вольным стилем), нынешний чемпионат России можно считать просто триумфальным. Уже за два дня соревнований наши спортсмены завоевали шесть наград.

Не было золота: Устинова не сумела защитить титул чемпионки страны на своей коронной дистанции 200 метров на спине, финишировав второй, Анастасия Кирпичникова завоевала в первые два дня серебро и бронзу на 400 и 800 метров вольным стилем, Анна Белоусова уступила именитой Юлии Ефимовой на «полтиннике» брассом.

Но в оставшиеся три соревновательных дня свердловские спортсмены (а если быть точнее – спортсменки) проявили настоящий уральский характер. Белоусова неожиданно для всех, в том числе и для самой себя, сумела взять реванш у Ефимовой. 22-летняя екатеринбурженка выиграла у трёхкратной чемпионки мира на дистанции 100 метров брассом и завоевала титул чемпионки страны. И она не просто обогнала Ефимову, а ещё и показала лучший резуль-



АЛЕКСЕЙ БАВЕНКО / RUSSSPORTMEDIA

тат сезона в мире! И это учитывая, что Белоусова долгое время отсутствовала.

У меня хороший результат. Я не подозревала, что смогу обойти Юлию. За эти шесть лет, что меня не было, я окончила школу, переехала в Америку; были и травмы, и мысли об уходе, но я решила остаться. Сейчас тренируюсь и учусь в Техасском университете. Это сложно, но я стараюсь. В августе я окончила бакалавриат и поступаю в магистратуру. Чувствую запас сил для следующих стартов. Но считаю, что всегда есть над чем работать дальше, – отметила Анна Белоусова.

Порадовала и Анастасия Кирпичникова. Свердловчанка сумела выиграть на дистанции 1500 метров вольным стилем (в прошлом году была лишь второй) и выполнила норматив, позволяющий принять участие в чемпионате мира в Корею (с 12 по 28 июля).

Конечно, нельзя не сказать и про эстафеты. В прошлом году свердловчане завоевали лишь одну медаль в командных заплывах: наши девушки стали вторыми в эстафете 4 по 200 метров

вольным стилем. Интересно, что в 2017 году на аналогичной дистанции сборная Свердловской области заняла третье место, а в этом году сумела победить: Дарья Устинова, Валерия Саламатина, Анастасия Кирпичникова и Дарья Муллакаева «привезли» сборной Санкт-Петербурга аж восемь секунд!

Преуспели свердловчане и в других эстафетах. Так, единственным видом программы, где медали сумели завоевать представители мужской команды, стала смешанная комбинированная эстафета 4 по 100 метров. Дарья Устинова, Валерия Саламатина, Александр Трайт и Александр Идрисов заняли второе место, уступив представителям Москвы.

Свердловские девушки также завоевали бронзу в комбинированной женской эстафете 4 по 100 метров, а также серебро в эстафете 4 по 100 метров вольным стилем.

Всего в копилке сборной Свердловской области по итогам турнира 12 медалей – в три раза больше, чем на прошлом чемпионате России.

### НАГРАДЫ

МЕДАЛИ СБОРНОЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ:

- 50 метров, брасс, девушки: Анна Белоусова, серебро;
- 400 метров, комплекс, девушки: Анастасия Сорокина, серебро;
- 4x100 метров, вольный стиль, девушки: Дарья Устинова, Валерия Саламатина, Полина Лапшина и Дарья Муллакаева, серебро;
- 400 метров, вольный стиль, девушки: Анастасия Кирпичникова, бронза;
- 200 метров на спине, девушки: Дарья Устинова, серебро;
- 800 метров, вольный стиль, девушки: Анастасия Кирпичникова, серебро;
- 1500 метров, вольный стиль, девушки: Анастасия Кирпичникова, золото;
- 4 x 100 метров, комбинированная эстафета, девушки: Дарья Устинова, Анна Белоусова, Полина Лапшина, Дарья Муллакаева, бронза;
- 200 метров, вольный стиль, девушки: Валерия Саламатина, бронза;
- 4 x 100 метров, комбинированная смешанная эстафета: Дарья Устинова, Валерия Саламатина, Александр Трайт и Александр Идрисов, серебро;
- 100 метров, брасс, девушки: Анна Белоусова, золото;
- 4 x 200 метров, вольный стиль, девушки: Анастасия Кирпичникова, Валерия Саламатина, Дарья Устинова и Дарья Муллакаева, золото.



По прямой Конохову до мыса Горн осталось около 1300 километров. Однако в океане это расстояние весьма условно и каждая «петля» добавляет лишние километры...

## «Этот поход потребовал всех моих навыков выживания»

Пётр КАБАНОВ

Российский путешественник Фёдор Конохов продолжает своё движение к мысу Горн. Всю прошлую неделю в тех широтах, где сейчас находится его вёсельная лодка «АКРОС», был шторм. Но как отмечает сам Конохов – за 1000 миль до пролива Дрейка, другой погоды уже не будет.

16 апреля – 131-й день пребывания Конохова в Южном океане. Чем ближе он становится к финальной точке – южному побережью Чили – тем сложнее будут у него погодные условия. В минувшие выходные штаб путешественника в Москве сообщил, что они находятся в постоянном контакте с ВМФ Чили и что местные власти внимательно следят за ситуацией и регулярно присылают прогнозы погоды для района, где сейчас находится лодка.

Сам же Фёдор Филиппович в моменты шторма больше сообщения не присылает. Как только шторм чуть утих, Конохов передал в свой штаб следующие:

«Два дня напряжённой погоды с направлением ве-

### КОММЕНТАРИЙ

Наши корреспонденты сейчас находятся в Москве и там посетили экспедиционный штаб Фёдора Конохова, который возглавляет его сын Оскар. Подробнее об этом визите читайте в ближайших номерах «Област者的», а пока – комментарий о текущем состоянии в Южном океане.

– Лик шторма пока прошёл, стало чуть лучше, – рассказал Оскар. – Но ветер не очень удобный. Погода лучше не станет, там мощный антициклон. Фёдору нужно спускаться на юг, к мысу Горн, а если его захватит течение Гумбольдта, то очень быстро потащит не в ту сторону. Задача сложная.

«Северо-запад», потом ветер зашёл на юго-запад, но ветровая волна ещё идёт с севера. Гигантские волны, ночью ещё не так страшно, а днём смотреть в лок и мурашки по телу от такой картинке. Несколько раз лодка была на грани переворота, падала с вершины волны – я опасался, что собственным весом проломит борт. Ощущение, как будто с балкона сбросили. Треск и грохот».

В момент небольшой передышки Конохов проветривает свою каюту, где он спит: во время шторма открыть люк на проветривание невозможно. Кроме того, он впервые за пять дней поел горячей еды.

«Этот поход потребовал от меня всего жизненного и ду-

ховного опыта. Всех моих навыков выживания, которые я накопил за 40 лет путешествий. Если бы вышел в этот путь молодым, не прошёл бы и половины маршрута. В этом походе физическая сила имеет второстепенное значение, какая физическая сила человека может противостоять океану? Тут можно выжить, только слившись с океаном, с потоком энергии волн и ветра», – добавляет в конце Конохов.

Но как бы то ни было, он всё равно продолжает движение к мысу Горн. На момент сдачи номера «Област者的» в печать по треку Конохов прошёл почти 10 000 километров. До финала ещё около 1300 километров.

Записала Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

## «Авто» дважды уступил чемпиону

Данил ПАЛИВОДА

Молодёжный хоккейный клуб «Авто» стартовал в своей первой финальной серии Кубка Харламова в истории. Екатеринбургцы провели два домашних матча с действующим чемпионом – ярославским «Локо» – и дважды уступили.

Несмотря на то, что «Локо» являлся фаворитом пары ещё до начала противостояния, «Авто» имел преимущество своей площадке из-за более высокого места в регулярном чемпионате. Поэтому именно екатеринбуржцы начинали противостояние дома. Билеты на матчи стоили всего сто рублей, в совокупности с повышенным интересом уральской публики к хоккею в нынешнем сезоне это привело к аншлагам на обоих матчах. 5500 на молодёжке – когда такое было?

И хоккеисты «Авто» пытались во что бы то ни стало порадовать собравшуюся публику. В первом матче екатеринбуржцы довольно быстро вышли вперёд. Зажали соперника в их зоне хоккеисты «Авто», выиграли вбрасывание, после которого последовал мощный бросок от синей линии, а на добивании первым оказался Денис Еркин.

Дальше – больше. В середине второго периода «Авто» увеличил своё преимущество. Кирилл Тотяев отдал передачу на Илью Захарова, а тот несильным, но точным броском с кистей застал голкипера «Локо» врасплох – 2:0.

Правда, на этом радость хозяев закончилась. Своё вековое слово сказал лидер «Локо» Григорий Денисенко, который ещё до второго перерыва сумел оформить дубль и сравнять счёт на табло.

В самом начале третьего периода «Локо» и вовсе вышел вперёд. Для того что-



ВЛАДИМИР ВОСЬМИСВЕТОВ

бы забросить третью шайбу, ярославцам потребовалась всего 21 секунда. «Авто» пытался создать угрозу у чужих ворот, екатеринбуржцы перебросали соперника в третьем периоде, но забросить шайбу так и не сумели. Ближе к концовке встречи всё тот же Денисенко оформил хет-трик и установил окончательный счёт встречи – 4:2 в пользу действующего чемпиона.

Во второй двадцатиминутке зрители наконец-то увидели заброшенные шайбы. Счёт открыл «Локо»: Данила Дяденькин в сольном матче вывел свою команду вперёд. «Авто» не опустил руки и не только сумел отыграться, но и вышел вперёд ещё до перерыва: отличился Илья Захаров и Владимир Кузнецов.

Но вновь екатеринбуржцы «зевнули» в начале третьего игрового отрезка и позволили «Локо» сравнять счёт через 52 секунды. Судьба встречи решилась в концовке периода. «Авто» получил два удаления и остался втроем, чем ярославцы и воспользовались: с первым броском Галкина справились, а вот на добивании помог своей команде не смог.

3:2 и 2:0 в серии – «Локо» перевозит серию в Ярославль при комфортном преимуществе. Но вся борьба ещё впереди: «Авто» показал, что умеет выигрывать победы и в сложнейших выездных играх, будучи аутсайдером. Серия длится до четырёх побед, игры в Ярославле состоятся 16 и 17 апреля.

Голкипер «Авто» Владимир Галкин пострадал в столкновении с нападающим «Локо», но сумел продолжить игру

### ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

Депутатский редактор: Л.А. ХАЙДАРШИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ПОДПИСКА (индекс):  
● расширенная социальная версия на 12 месяцев (19857)  
● расширенная социальная версия на 6 месяцев (19856)  
● полная версия на 12 месяцев (73813, 73246)  
● полная версия на 6 месяцев (53812, 13110)  
● социальная версия на 12 месяцев (65656)

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин: http://uralpress.su.ru  
Подписное агентство Почты России: https://podписка.pochta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:  
Общая почта «ОГ»  
og@oblgazeta.ru  
Отдел подписки  
podpiska@oblgazeta.ru  
Отдел рекламы  
reklama@oblgazeta.ru  
Отдел кадров  
job@oblgazeta.ru

Газетные полосы:  
«Регион» — region@oblgazeta.ru  
«Общество» — society@oblgazeta.ru  
«Знаменитости» — znamenitosti@oblgazeta.ru  
«Культура» — culture@oblgazeta.ru  
«Спорт» — sport@oblgazeta.ru  
Служба новостей  
news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:  
Печать — 355-26-67  
Бухгалтерия — 375-81-48  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00  
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации.

Цена действительна на момент публикации.

Материалы, помеченные иным знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 1348

Расширенная социальная версия — 10 570, полная версия — 1 196

Всего — 11 766

Служба номера в печати: по графику — 20,00, фактически — 19,30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Цена свободная.

Евгений ЯЧМЕНЕВ